
ЗВІТ 
 

про результати моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку Державного професійно-

технічного навчального закладу «Чернігівське вище професійне училище» 

 

 

18.11.2024          м. Чернігів 

 
Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб 

(далі - ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання 

(далі - МТП). 

Склад моніторингової групи: 

Жмака Ірина Миколаївна - головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини; 

Кебець Інна Андріївна, головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності:  

Малофеєнко Вікторії Леонардівни – в.о. директора Державного професійно-

технічного навчального закладу «Чернігівське вище професійне училище»; 

Пилипенко Алли Василівни – завідувача гуртожитку. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: гуртожиток Державного професійно-

технічного навчального закладу «Чернігівське вище професійне училище». 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вулиця Козацька, б. 9, м. Чернігів, 

Чернігівська область, 14037. 

Форма власності: державна.  

Балансоутримувач  (власник) об’єкта моніторингу: Міністерство освіти і 

науки України. 

Державне професійно-технічний навчальний заклад «Чернігівське вище 

професійне училище» перебуває в стадії припинення у зв’язку з реорганізацією 

юридичної особи. 



2 

Зазначений навчальний заклад включено до Переліку місць тимчасового 

проживання Чернігівської області, затвердженого розпорядженням начальника 

Чернігівської обласної військової адміністрації від 10.11.2023 № 734 «Про 

затвердження Переліку місць тимчасового проживання Чернігівської області» та 

Узагальненого переліку місць тимчасового проживання, затвердженого наказом 

Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 

16.12.2023 № 343 (в редакції наказу Міністерства з питань реінтеграції 

тимчасово окупованих територій України від 23.08.2024 № 252). 

 

Моніторинговий візит здійснювався 25.03.2024, 28.03.2024. 

Рекомендації, надані за результатом попереднього візиту: 

опрацювати питання стосовно встановлення пожежної сигналізації; 

забезпечити безбар’єрне пересування осіб з інвалідністю та маломобільних 

груп населення приміщеннями МТП, а також безбар’єрний доступ та 

користування об’єктами санітарії та гігієни, або їх розумне пристосування; 

опрацювати питання спільно з міжнародними та національними 

організаціями щодо забезпечення потреб мешканців МТП необхідними меблями 

(шафи, столи, стільці), кухонного посуду; 

опрацювати питання спільно з органами місцевого самоврядування, 

міжнародними та національними організаціями заміну на металопластикові 

вікна та міжкімнатні двері замість дерев’яних; 

органам місцевого самоврядування посилити увагу на виконання 

рекомендацій, наданих за результатами проведення попереднього планового 

моніторингового візиту, який здійснювався 29.09.2023, в частині вирішення 

питання щодо надання МТП компенсації комунальних витрат на час розміщення 

внутрішньо переміщених осіб відповідно до постанови Кабінету Міністрів 

України 11.03.2021 № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання 

компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо 

переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) об’єктів державної, комунальної та 

приватної власності у період воєнного стану». 

На день моніторингового візиту виконано рекомендацію щодо компенсації 

комунальних витрат на час розміщення внутрішньо переміщених осіб. 

 

Розташування 

Для МТП відведено другий поверх гуртожитку навчального закладу, який 

знаходиться в незначній віддаленості до центру міста. У пішій доступності є 

зупинки громадського транспорту, школа, дитячий садок, магазини, аптека, 

місцевий ринок. 

 

Наповненість  

Загальна кількість ліжко-місць для тимчасового проживання – 46, кількість 

окремих приміщень для проживання – 23 кімнати. На день візиту в МТП 
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проживає 30 осіб (14 жінок, 14 чоловіків, 2 дітей дошкільного віку), з них 4 особи 

з інвалідністю, 10 пенсіонерів. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

ВПО проживають безкоштовно відповідно до договору, розробленого на 

підставі Примірного договору користування приміщеннями місця тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 01.09.2023 № 930 (в редакції постанови Кабінету Міністрів 

України від 30.05.2024 № 622). 

Оплата комунальних послуг здійснюється в рамках отримання компенсації 

за спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб 

у будівлях (приміщеннях) об’єктів державної, комунальної та приватної 

власності у період воєнного стану відповідно до постанови Кабінету Міністрів 

України 11.03.2021 № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання 

компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо 

переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) об’єктів державної, комунальної та 

приватної власності у період воєнного стану». 

ВПО ознайомлені з Правилами проживання внутрішньо переміщених осіб у 

навчальному гуртожитку Державного професійно-технічного навчального 

закладу «Чернігівське вище професійне училище», затвердженого наказом від 

25.12.20213 № 93. Троє осіб ВПО під час ознайомлення письмово висловлювали 

свою незгоду з окремими пунктами правил. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 

Теплопостачання та електропостачання централізовані. Зі слів керівництва 

навчального закладу у разі відключення електричної енергії є можливість 

підключення до резервного живлення від генератора. 

Постачання холодної води централізоване, гаряча вода для потреб ВПО 

підігрівається за допомогою 2 бойлерів. 

Будівля гуртожитку облаштована вентиляційними шахтами, 

вентиляційними решітками. 

 

Харчування 

На другому поверсі, де проживають ВПО, є кухня загального користування 

з побутовою технікою (2 газові плити на 4 конфорки, 3 холодильники, 

1 морозильна камера, чайник, 2 мікрохвильові печі, 1 з яких не 

використовується). Інший холодильник розміщується у вбиральні. 

Мешканці МТП самостійно готують їжу, продукти харчування купують 

самі або отримують продуктові набори від волонтерів. 
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Санітарія та гігієна 

На другому поверсі, де проживають ВПО, чисто. Прибирання загальних 

місць користування здійснюють прибиральниці гуртожитку, приміщення кухні 

та кімнати ВПО прибирають самостійно за домовленістю. 

Для користування ВПО надано 2 вбиральні з умивальниками, 2 туалетні 

кімнати окремо для чоловіків і жінок. Пральня обладнана 4 пральними 

машинами, 1 з яких не використовується. В одній з вбиралень наявні 2 праски. 

ВПО без обмежень можуть користуватися загальними душовими кімнатами 

на першому поверсі (2  душові на 6 та 7 осіб з розподілом за ознакою статі) та 

пральнею (3 пральні машини, 1 з яких не використовується). 

На першому та другому поверхах обладнано місця для сушки випраних 

речей. 

 

Протипожежна безпека 

У гуртожитку є план евакуації, встановлено вогнегасники.  

Укриття розташоване поруч із гуртожитком у підвальному приміщенні 

сусіднього корпусу навчального закладу. Укриття облаштоване стільцями, 

столами, є доступ до питної води та туалету. На першому поверсі біля чергового 

розміщена інформація про порядок дій мешканців гуртожитку під час повітряної 

тривоги. У разі оголошення сигналу «Повітряна тривога» черговий через 

гучномовець оголошує всім про необхідність перейти в укриття. 

У гуртожитку чергує медична сестра, до якої звертаються за допомогою 

ВПО, є аптечка першої медичної допомоги. 

 

Безбар’єрність  

В МКП не створено умови проживання для осіб з інвалідністю та 

маломобільних груп населення. 

 

Умови в кімнатах   

ВПО проживають у кімнатах по 1 або 2 особи. Особи, пов’язані між собою 

сімейними відносинами, проживають в окремих кімнатах.  

Відповідно до акту приймання-передачі, який є невід’ємною частиною 

договору користування приміщеннями, ВПО надаються у користування меблі, 

обладнання, інвентар та інше майно, зокрема стіл, стільці, тумбочки, ліжка, 

матраци, штори, тюль. В кімнатах також є особисті меблі та майно мешканців. 

Всі кімнати на день візиту підключені до опалення, температура +20, +21оС. 

Вікна в частині кімнат металопластикові, в інших – старі дерев’яні, які з 

настанням холодів не забезпечують зберігання тепла. 

 

Дозвілля 

В фоє другого поверху є куточок відпочинку, де є можливість подивитися 

телевізор. В деяких кімнатах мешканці користуються власними телевізорами та 
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ноутбуками. Є технічна можливість під’єднатись до мережі Інтернет та 

оплачувати послуги провайдера самостійно. 

 

Доступ до інформації та послуги 

На першому та другому поверсі є інформаційні стенди з актуальною 

інформацією. 

Один з ВПО є особою з інвалідністю, якого обслуговує соціальний 

працівник. 

Благодійні організації та волонтери періодично забезпечують ВПО 

засобами особистої гігієни, засобами для миття та чищення, постільною 

білизною, одягом, продуктовими наборами тощо. 

 

Освіта 

Двоє малолітніх дітей відвідують дошкільний навчальний заклад. 

 

Працевлаштування 

Особи пенсійного віку та особи з інвалідністю не працюють. Зі слів 

керівництва навчального закладу інші ВПО не працевлаштовані. При цьому 

фахівці Чернігівського міського центру зайнятості надавали консультації ВПО 

щодо можливості працевлаштування, професійного навчання та інших сервісів 

та послуг, спрямованих на сприяння у працевлаштуванні переселенців. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 12 особами. 

Під час особистого спілкування з ВПО встановлено, що мешканці в цілому 

задоволені умовами проживання.  

Головна проблема - це необхідність заміни дерев’яних вікон, яка не 

вирішена з часу попереднього моніторингового візиту.  

 

Правопросвітницькі заходи проведено з 12 особами. 

Під час спілкування встановлено, що ВПО обізнані з діяльністю та 

повноваженнями Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини 

(далі - Уповноважений) та його представництв в областях. 

Проведено інформування осіб щодо порядку звернення до Уповноваженого, 

надано консультації з правових питань. 

 

Загальні потреби МТП: 

В.о. директора Державного професійно-технічного навчального закладу 

«Чернігівське вище професійне училище» Малофеєнко В.Л. наголосила на 

потребі заміни: 

старих дерев’яних вікон у частині помешкань, де проживають ВПО; 

вхідних дверей у кімнатах, де проживають ВПО; 
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електричної проводки у гуртожитку, яка не витримує навантаження від 

електроприладів. Це одна з причин, яка перешкоджає підключенню всієї 

побутової техніки та іншого приладдя, наданого у користування ВПО. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  

забезпечити безбар’єрне пересування осіб з інвалідністю та маломобільних 

груп населення приміщеннями місця тимчасового проживання, а також 

безбар’єрний доступ та користування об’єктами санітарії та гігієни, або їх 

розумне пристосування; 

опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями 

питання щодо заміни дерев’яних вікон, вхідних дверей у кімнатах, де 

проживають внутрішньо переміщені особи, та модернізації електричної мережі 

гуртожитку. 

 

 

 

Головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв  

Секретаріату Уповноваженого  

Верховної Ради України  

з прав людини                                                                               Інна КЕБЕЦЬ 

 

 

 


